

定制一套和居室完美搭配的家具,定制一个特别的儿童房,定制一个梦想中的衣帽间……充分地利用有效的空间,发展出更具整体感,更加细化的组装设计,随着家装市场细分分工,定制家具因其颇具人性化的特点,成为区别于手工家具和成品家具的第三方家具,备受消费者的青睐。

定制家居风潮起

本报记者 周娟

企业 大打定制牌

定制家具因符合现代年轻人崇尚个性、展现自我魅力的要求迎来了高速增长。要说今年家居行业的发展焦点,定制行业当仁不让。红星美凯龙市场部相关负责人介绍,目前,定制尤其是高级定制家具已占整个家具市场10%以上。而且定制企业也陆续开始放“大招”,期待以定制为支点,撬动整个家居行业。

定制柜体是定制家具最传统,也是最主要的业务。记者在我市几大家居卖场了解到,与以前的情况不同,定制企业提供的产品线越来越广,除了传统的衣柜、收纳柜、电视柜,还可以定制床、餐桌、茶几等,一些定制品牌还开始供应软体沙发。而且,不少定制家具品牌将各种不同功能的家具合为一体。例

如某品牌一款新品就是将床、衣柜、书柜、书桌结合在一起。不仅满足多样化的收纳需求,也让空间整体布局更有序、更科学。

此外,今年的定制新品充分利用各种零配件,实现收纳智能化。例如打开的柜门本身也是一个收纳柜,加上各种定制板、收纳盒、挂钩,可以用来收纳丝巾、领带、首饰等小件物品;衣柜的吊挂杆可以轻松拉下,方便悬挂衣服;鞋柜带有可旋转五金件,可以收纳更多鞋子,方便拿取。

而定制产品除了追求收纳功能的极致化之外,还在努力追求实用功能之外的装饰性。不少品牌也开始提供墙面软硬包的配套,让整体风格更加出色。

用户 考虑需周全

定制家具因能充分满足个性化要求,已成为现代家居装修的宠儿。但定制家具并非想象中那么简单,要充分考虑到居室空间的利用和家人的生活习惯。

选择定制家具,要根据居室面积确定产品的种类和大小。如果房子面积有限,定制家具就要以节省空间为主,例如衣柜、橱柜的造型应尽量简单,体量也要相对小些,更加注重空间的运用,这样才不会显得拥挤。

期待定制什么风格的家具,在装修前就应该确定下来。尤为重要,定制家具时一定要符合装修的整体风格,如果是中式风格的装修,选择板式的定制家具就会显得格

格不入,同样,现代风格的居室,放进去一套中式的定做沙发也会很怪异。

在选择定制家具的时候,所有材料的增加与减少都应该符合设计原理,要考虑到支撑、实用、美观,不能一厢情愿地彰显个性,要注重合理性。

很多人选择定制家具除了追求个性,还要考虑成本,不能为了追求个性而造成不必要的浪费。消费者应事先问清报价中包含的项目,是主配料全部包括,还是只包主料,不包配料,以便估算价格。此外,为使定制家具产品的质量更有保障,业内人士建议消费者在定制家具时最好选用大品牌厂商的产品,因为其信誉度相对更高。

市场 定制渐风行

杨先生去年年底刚装修完一套小户型的房子,最近一段时间他连续逛了几个家居卖场,都没能挑选到合适的家具,“成品家具尽管款式、颜色很多,但衣柜不是太高,就是颜色与房子格调不相配,而电视柜、书柜、书桌的大小也不适合自家房子的格局。”最后,他选择了定制家具,他告诉记者,定制家具由设计师和自己沟通制定,能将居室的价值和空间发挥到极致。

据某家具定制店设计师介绍,如今进行家装的多数为年轻族群,由于他们大都刚成家立业,所买房子也基本都是小户型,希望在有限的面积里能最大化地利用每一处空间,而定制家具,最大的优点就是能充分利用空间。

目前,市面上统一模式的成品家具

无法根据空间合理摆放,而一些住户让木工制作的家具也不能充分利用居室拐角空间,定制家具却能根据空间的大小,打造出特有的家具形状,重新组合,灵活搭配,从而把收纳性、功能性与观赏性融为一体。

随着房子购买人群的年轻化,应运而生的定制家具在市场上也逐渐显示出生机与活力。记者在某新交房楼盘走访时了解到,不少年轻业主表示在装修之前都会考虑定制家具,他们认为,集设计、选购、安装一条龙服务的定制家具方便快捷。不仅可以免去逛家具卖场一件一件选购的麻烦,同时,定制家具都是在工厂里制作好了才运送到业主家里安装的,相比传统的现场木工油漆制作家具更为环保。

轮滑少年冲冲冲

红星美凯龙杯少儿轮滑趣味赛本周日开赛

跳跃、飞驰、舞动,穿上轮滑鞋,便有了风一样的速度,芭蕾一样的感觉。身影飞动,轮滑少年们尽情演绎花样精彩。来吧,你就是最棒的super star。

由郑州日报主办,郑州红星美凯龙国际家居有限公司全程冠名的少儿轮滑趣味赛将于4月26日(本周日)揭幕。超炫比赛,轮滑少年,欢起来吧。

比赛时间:4月26日
比赛地点:郑汴路红星美凯龙广场

报名方式

1. 各代表队管理人员报名:可报领队1人,教练1人~3人。
2. 各代表队运动员报名:运动员人数不限。
3. 其他报名:本次比赛接受个人身份报名参赛。

4. 各参赛代表队须将报名表于4月25日前E-MAIL至605947636@qq.com

赛程安排

中午12点半 选手签到,熟悉场地。
下午1点 轮滑趣味赛检录。
下午1:30 轮滑趣味赛开始。

比赛规则

本次比赛分为少儿组(2005年1月1日至2006年12月31日之间出生)、幼儿组(2007年1月1日至2010年12月31日之间出生)和宝宝组(2011年1月1日以后),参赛运动员以二代身份证或户口本为准。

少儿轮滑趣味赛采取计时制,所有组别采用统一赛道,以锻炼孩子感统协调及竞争意识

为主。考虑到年龄的差异,按组别酌情加时。轮滑鞋、护具等器材须适合轮滑项目竞赛的特点和需要,保证安全。

比赛内容

1. 全家总动员(没罚时)
2. S型弯道滚球区(碰到一个障碍罚时2秒)
3. 钻山洞(没罚时)
4. 连续跳蹲区(可跳过或横跨过、碰倒障碍罚时2秒)
5. 环形加速区
- 2圈(少绕一圈罚时5秒)
6. 终点刹停区(在规定区域内停稳,计时结束)



酒市快讯

枝江酒业 战略新品河南上市发布

本报讯 昨日,湖北枝江酒业股份公司联手九度智力集团在中原大酒店召开“枝江战略新品河南上市发布会”,200多名全省经销商参会。

湖北枝江酒业以全新的面貌,采取大战略,高起点,全覆盖,精细化的运作思路,在九度智力集团的策划下,携手郑州新格调商有限公司吹响枝江抢占中原的号角。

“枝江”先后荣获全国质量管理先进企业、中国驰名商标、中国500最具价值品牌、中华老字号等100多项国家级荣誉。2009年,枝江酒业与维维股份成功实现战略重组,集团实力更加雄厚,现代企业管理更加规范,资本结构更加合理,市场竞争能力进一步增强。

据悉,酒业强势品牌、中华老字号枝江酒将全方位参与第15届郑州糖酒会,在展位、户外广告、展示都会全面投入,观众人口门包广告也被其强势买断,同时所有佩戴参展证的参观者将会获赠“惹二两”一瓶,可见力度之大。

得中原者得天下。湖北枝江酒业股份有限公司将在糖酒会上推出战略枝江苦荞酒、枝江原酒、枝江顺系列等新品,同时还重点上市具有明显河南区域文化和消费文化的小酒“惹二两和整半斤”。(王见宾)

彩陶坊酒 成为乙未年黄帝故里拜祖大典唯一供奉用酒



本报讯 4月19日,“乙未年黄帝故里拜祖大典供奉用酒灌装仪式”在天鹅城国际大酒店举行,彩陶坊酒被选为乙未年黄帝故里拜祖大典唯一供奉用酒。上午11时许,中国酒业协会原白酒

专家组组长、著名白酒专家梁邦昌,河南省酒业协会会长熊玉亮,乙未年黄帝故里拜祖大典组委会办公室副主任任大同,仰韶酒业营销公司总经理卫凯等,依次将彩陶坊美酒灌入9只青铜龙耳虎足

方壶之中。经密封封装后,彩陶坊酒被运往新郑黄帝故里拜祖大典现场,与五谷、水果等一起供奉中华人始祖黄帝。

据任大同介绍,“彩陶坊酒”的“天地人和”产品理念,符合当今社会之主题,顺应海内外同胞之愿望,是对中国优秀传统文化的继承,其核心文化与拜祖大典的主题“同根同祖同源,和平和睦和谐”在历史层面是一个高度的契合。“他解释说,综合考量历史文化底蕴、品牌知名度、产品品质等因素,黄帝故里拜祖大典连续两年从众多美酒中,最终选择彩陶坊作为祭拜黄帝的指定供奉用酒。

卫凯表示,7000年前,仰韶人用火烧制彩陶,用陶器煮美酒,用酒敬天祭地,仰韶酒业作为仰韶文化的传承和发展,再次代表天下美酒供奉轩辕黄帝,义不容辞。

活动现场,任大同向卫凯颁发乙未年拜祖大典唯一供奉用酒和商务用酒证书。(付霞)

家装宝典 栏目记者 周娟

窗帘换季 点亮心情

天气日益变暖,可以开始把质地厚重、色彩深沉的秋冬窗帘收起,换上一款能够和居室气质相映成趣的窗帘来装饰爱家,带来清爽好心情。

清爽风格惹人爱

窗帘在房间中处于抢眼的位置,所以在某种意义上决定着一个房间的表情,也反映了主人的生活品位和情趣。

如果窗帘颜色过于深沉,时间久了会使人心情抑郁;颜色太鲜亮也不好,一些新婚夫妇喜欢颜色鲜艳的,但时间一长,会造成视觉疲劳,使人心情烦躁。其实,无妨去繁就简,选择浅绿、淡蓝等自然、清新的颜色,能使人心情愉悦。

据某家装品牌负责人介绍,今年中式窗帘比较受欢迎,其设计发生了大演变。首先,体现在颜色上,大胆使用以往运用较少的水绿、明黄、金色等或明艳,或清新的色调,让中式风格增加了几分活力,迎合生机勃勃的气息。其次,在材料和纹样上,丝或纱的材质,加上中国传统刺绣手法,显得精致考究,令古典与现代相结合。山水花鸟图案的流行,为业主的文化涵养和审美趣味加分。

而棉麻材质,柔软舒适,轻盈透气,制作成线条简洁的现代风格窗帘,配色丰富大胆的东南亚风格窗帘,或是变身成轻薄款的欧式风格,都很适合现在使用。

按照需求来选择

在选购窗帘时,除了花色外,为了使产品在使用中更实用,还应该考虑到窗户的朝向和具体房间的功能。业内人士建议,光线好朝南的窗户,可以考虑双层窗帘搭配使用,既不妨碍室内采光,空气流通,又能保护隐私。

朝东和朝西的窗户,会在上午或下午时段获得大量的日晒,如果想让窗帘更耐用,可以加上一层遮光布。另外,现在市面上有不少遮光窗帘,都有漂亮的图案和色彩,也可以直接选用。

而朝北的窗户,日晒不足,可以选择黄色、橙色、白色等色调较亮,或较温暖的颜色,在提升室内采光效果的同时,增加温馨感。

除了根据朝向外,业主也可以根据房间使用功能的不同,选择窗帘。例如卧室、书房是需要安静的私密空间,因此可以选择双层窗帘,或较厚实、颜色较深的产品,起到隔音效果,营造出静谧感,并保护隐私。而客厅是平时休闲会客的场所,可以选择轻柔透气、色彩淡雅的产品,起到流通空气、调节光线的作用。

巧妙搭配窗帘杆

选择窗帘杆安装,方式有很多种。一般选择在布料上直接打孔的,容易拉动;外侧布袋的形式,看起来美观,但布料和杆之间摩擦较大,特别是布袋尺寸与杆的直径差不多时,来回拉更困难;吊带形式显得很简单,适于比较轻薄的布料,但系带的方式同样不好拉,适合平时不经常拉动只是起装饰作用的窗户。建议最好购买窗帘环,这样容易开启而且拆装换洗的时候也方便。

而滑轨的承重能力比窗帘杆更好,因此适合宽度较大、布料多、重量大的窗帘。

关于窗帘的长短,落地窗一般配落地窗帘;半截窗,窗下又安装了暖气设备或者摆放了家具物品,最好将下摆控制在窗台下面30厘米处。

另外,窗帘容易积灰,所以可以定期用吸尘器吸去表面灰尘。在换季更换产品的时候,不要将窗帘放进洗衣机,只需用清水洗去灰尘,再晾干即可。

“德臻酒酷”喜庆周岁生日

本报讯 地毯铺街, T型布台;佳丽迎宾,把盏共庆。日前,河南省德臻酒酷商贸有限公司(以下简称“德臻酒酷”)身着盛装设宴郑州,省内外酒企负责人及省内经销商代表、营销专家等到场祝贺,同时为“玖甄酒行”项目推介活动助威。

据了解,成立于2014年2月的德臻酒酷,旨在中原地区“打造以高质稳定服务为特色、具备高端品牌资源优势的酒水专业会员制卖场”。其母公司经营白酒20多年,在河南酒类品牌中具有领先地位,是年销售过亿的企业。

庆祝会上,德臻酒酷应对白酒业新常态下的改革之举,得到河南省酒业协会会长熊玉亮的高度认可。熊玉亮说,德臻酒酷在酒类流通模式上的创新,符合酒类行业新常态,符合行业发展的大势所趋,以其物流便利赢得市场青睐,以价格实惠受到消费者好评;与电视台联合打造酒行,搞连锁经营,符合白酒业的发展态势。

当日,由德臻酒酷与河南电视台新农村频道联手打造了“玖甄酒行”项目推介活动,文艺节目汇演、酒业产品展示以及酒鬼酒、贵州国台酒相关负责人即兴祝福等,有声有色的小插曲,把德臻酒酷的生日庆典推向高潮。(屈媛媛)